



Popisivače brine kako će ih građani dočekati

Više od 8.000 popisivača danas završava obuku kako bi 30. septembra spremni krenuli u posetu domaćinstvima koja će popisivati. Nasmijani i omi za rad, popisivači koje su reporteri „24 sata“ juče posetili na obuci kažu da se nadaju dobrom prijemu kod građana, jer će nakon ovog krupnog zadatka biti poznati neki od najvažnijih podataka – natalitet, starost nacije i životni standard.

STATISTIKA – Ana Vasić (31), fizioterapeut, nezaposlena, i student menadžmenta Dušan Pavlović (20), juče su sa ostalih 50 kolega u sali Muzičke škole „Stanković“ na Vračaru prolazili drugi dan obuke za popisivače.

– Za sada nemam tremu, već se trudim da razjasnim sve nedoumice koje imam u vezi sa popisom, kako bih olakšao posao i sebi i sugrađanima sa kojima budem radio – priča Dušan.

Popisivači će nakon obuke polagati test na osnovu kog će se doneti konačna odluka ko će raditi popis. Za one koji ga budu loše uradili, uslediće zamena.

– Ovo je posao gde je najvažnije biti skoncentrisan i komunicativan. Na primer, morate voditi računa o tome koliko porodica čini jedno domaćinstvo, da li oni imaju zasebne stanove ili se to tretira kao zajednička kuća... Ništa nije teško kad se nauči i vodi računa da ne



▲ Popisivači postavljaju brojna pitanja jer greške ne sme da bude

Popis će pokazati da li kao nacija izumiremo

NATALITET – Predstojeći popis pokazaće koliko su se promenile „crne brojke“ iz prethodnog popisa prema kojem smo bili treća nacija po starosti. Poražava i podatak da je broj novorođene dece iznosio 1,6 po ženi, a ako se pokaže da se ovaj trend nastavlja, to bi moglo značiti da kao nacija izumiremo – upozorava Vićentijevićeva.

bude greške – kaže Ana Vasić.

Na jučerašnjoj obuci moglo se primetiti da popisivači najviše strepe od reakcija građana koje budu posećivali. „Šta ako naidem u trenutku žučne bračne svade?“, upitala je jedna gospođa.

– Uvek morate biti nasmijani i ljubazni, strpljivo objašnjavati pravila popisa i odgovarati na sva pitanja građana. Važno je istaći značaj popisa za celu državu, jer će on pokazati kakav nam je standard, koji su najveći problemi stanovništva, koliko smo stari, šta nam nedostaje – odgovara Radmila Vićentijević

iz Gradskog zavoda za statistiku, kojoj je ovo već četvrti popis koji radi.

Kako kaže, niko zbog popisa nije platio veći porez niti bio izbačen iz stana, pa se građani mole da izadu u susret popisivačima i pripreme osnovna dokumenta.

– Svi podaci građana su tajni i ne postoji mogućnost zloupotrebe. Ovo je osmi posleratni popis koji će pokazati šta se promenilo u Srbiji za poslednjih 10 godina i na čemu treba raditi u budućnosti, zbog čega je njegov značaj ogroman – kaže Vićentijevićeva. *M. Leskovic*